

我县各地开展形式多样的端午节活动

县市监局:守护舌尖安全

本报讯(通讯员 汤柳茜)“粽叶飘香五月五,浓情端午共安康”。端午节即将来临,为保障广大群众能够吃到“放心粽”,近日,县市监局在全县范围内开展粽子专项检查。

此次检查由执法人员成立包干小组,对县城内大型商超、农贸市场、食品店等重点经营场所开展专项检查。重点查验经营主体资质、粽子标签标识和产品有效期、粽子明码标价等问题,并督促相关经营者建立健全进货查验、索证索票制度,要求商家张贴明码标价签,主动告知消费者价格,杜绝制售过期变质、“三无”假劣产品,落实食品安全主体责任。截至目前,共查验重点经营场

所28家,涉及粽子种类超十余种,发现3家经营场所未贴标价,均已整改到位。

现场,执法人员就粽子流通销售环节是否存在过度包装问题进行重点检查,具体针对是否存在“盒比粽贵”“空大于物”等情况进行督查,并就限制商品过度包装有关要求向广大商家进行传达、讲解,从思想上、行动上实现让粽子包装“瘦身”,让礼品“轻装上架”,实现绿色消费。

下一步,县市监局将会加大对重要节点、重点场所、重点区域的监督检查力度,做好日常监管,全力保障老百姓舌尖上的安全。



县图书馆:品味传统文化

本报讯(记者 庞亚芳)浓浓的端午情,悠悠艾草香。6月17日,县图书馆以节日为契机,以阅读为桥梁,以符号记忆为线索,以体验为主要形式,举办了“品味端午传承文化”活动,引导青少年读者了解中华民族的民俗风情和传统美德,用中华民族传

统节日文化哺育青少年健康成长。

活动中,图书馆工作人员与孩子们一起分享了端午节的来历和习俗,为大家讲述了爱国诗人屈原和端午节的渊源,让孩子们了解了吃粽子、划龙舟、挂香囊等与端午相关的传统文化知识和习俗。



图为孩子们展示现场制作的艾草挂饰。

三州:军民鱼水情深

本报讯(通讯员 陈馨楠)又到一年粽叶飘香时,为弘扬传统节日文化,丰富退役军人的文化生活,营造军民融合的和谐氛围,6月19日,三州乡退役军人服务站、乡武装部联合乡残联,组织老兵、残联志愿者一同包粽子,并为困难残疾人

家庭送上端午节问候。

“阿姨,为什么我这个粽子缠上绳子后还要漏糯米啊?”现场,一名不太熟练的退役军人询问着“包粽老手”陈阿姨是何原因,陈阿姨马上耐心地指导他包粽子的手势和力道。很快,这名老兵就掌握了要领,

包出了成功的粽子。

和睦军民情,端午粽飘香,大家一起包着粽子,感受中国传统文化的精神内涵,也让大家在聊天中更加了解部队的故事,无形之中也为下一步征兵工作打下了坚实基础。粽子煮熟后,老兵和残联志愿者一

起,到残疾人家里,为他们送去端午的祝福。

下一步,三州乡将继续做好退役军人优待工作,丰富退役军人生活,践行军民融合新理念,联合残联、妇联等部门,开展特色活动,共同建设和谐三州、绿地红乡。

县红心社:端午情暖老兵

本报讯(记者 张怡)在端午佳节来临之际,县红心社志愿者带着粽子、大米、食用油等生活物资和端午节的祝福,走访慰问抗战老兵、抗美援朝老兵以及老兵遗孀。

自2007年起,红心社志愿

者把关爱抗战老兵活动常态化,以传统节日为重要节点,开展系列关爱抗战老兵活动。接下来红心社将继续用心用情做好关爱抗战老兵工作,让老兵感受到党和社会的关爱与温暖。



图为孩子在体验雄黄酒习俗。

溪林社区:“粽”动员乐翻天

本报讯(记者 王雅丽)近日,溪林社区暖姐工作室联合台州市艳阳天社会工作服务中心开展了“端午‘粽’动员,欢乐嗨翻天”游园会活动。

活动现场,居民们围坐一起,淋沐兰汤,雄黄酒。现场还进行了钓粽子、投壶、射五毒、编五彩绳、做香囊等小游戏,现场其乐融融。

活动结束后,社区工作人员带着煮好的粽子来到辖区内的独居老人家中开展慰问活动,为他们送上热气腾腾的粽子,并送上节日的祝福。

活动的开展,将社区居民聚集在一起,拉近了居民之间的距离,增强了社区凝聚力,同时也丰富了居民休闲娱乐生活,营造了良好的社区氛围。

迎亚运 树新风

交警城东中队:交通安全宣传进万家

本报讯(通讯员 徐评平)一年一度的端午节即将来临,为进一步增强居民的交通安全法规意识和安全文明意识,营造平安和谐的道路交通安全环境和广泛参与文明交通的浓厚氛围,共同迎接亚运盛会的召开,6月18日,交警城东中队联合金盘社区、伟星金盘府物业在金盘府小区大门口开展了以“迎亚运·交通安全进万家 粽叶飘香迎端午”为主题的交通安全宣传活动。

在现场,居民们学包粽子、聊交规讲安全。宣传民警以端午节假期出行安全、“一盔一带”主题、道路交通事故预防等知识为切入点,进

行宣传引导,并针对不同人群宣传假期出行时应注意的交通安全常识。

宣传活动重点涉及假期如何安全行车、夏季如何预防交通事故、发生事故的严重后果,以及酒后驾驶、超速、超员、疲劳驾驶的危害性等内容,告诫群众要自觉摒弃交通陋习,增强安全意识,提升防范能力,做到关爱生命,安全文明出行。同时民警还联合社区志愿者走进居民家中,开展交通安全宣传进家庭活动。

此次活动为大家在节日生活到来之际,增添了“粽味儿”和“安全味”,进一步提高了辖区群众的交通安全意识,营造了欢乐文明、平安顺遂的节庆氛围。

数字化改革 现代化先行

无人机助力水库巡查

本报讯(记者 王雅丽)近日,在里石门水库渔场办公区,记者看到在工作人员的操作下,一架无人机在水库上方平稳飞行。

跟随无人机视角,库区水域、沿岸情况等一览无余。通过软件平台即可远程制定飞行计划,按时自动执行巡查任务,并将无人机巡查实时画面传输至软件平台,可实现多方登录平台查看巡查画面。无人机凭借宽广视角和快速移动速度,可迅速完成水域内的日常巡查工作。巡查内容主要包括饮用水源保护区范围内是否存在异常排放口、人员非法闯入、钓鱼、游泳、垃圾漂浮、垃圾堆场等情况。

以上是市生态环境局天台

分局主导建设“电子围栏+无人机机场”智管系统,利用AI摄像头、云计算、大数据、人工智能以及无人机自动机场等新技术,利用无人机助力水库巡查,实现“智能发现——智能预警——实时监控——抓拍取证”闭环管理,进一步提升库区巡查效率。

此外,无人机还具备红外热成像摄像功能,即使在夜间也可以对肉眼无法看到的区域进行巡查,并结合红外热成像画面判断是否存在其他水质汇入水库的可能性。据悉,传统的饮用水水源监管以立杆监控和人工巡逻为主,巡查模式效率低。无人机助力水库巡查,极大地提高巡查效率。

(上接第一版)如何进一步做好大企业培育工作?熊伟威指出,要健全目标体系,各地要根据实际,对标设立相应目标和培育库,推荐企业列入省级培育库;要完善工作体系,建立紧密高效的协调机制、推进机制、遴选机制和梯度培育机制;要抓好政策实施,集成实施“一企一策”,迭代升级“直通车”服务机制,强化智力支持;要落实考核体系,对大企业面上工作情况要持续跟进、掌握、抓牢,落实配套政策、措施和服务,总结典型经验。

如何做好企业现代化管理对标提升工作,熊伟威强调,要压实责任,各地要加强组织领导,倒排目标推进,确保全面完成;要聚焦重点培育,始终围绕“415X”先进制造业集群这

个主阵地开展,为培育有特色、有地位、有竞争力的主导产业赋能助力;要评选标杆企业,各地要在标杆企业中筛选一批作为省级管理对标实训基地,发挥示范作用,加强经验推广。

王欣东在致辞中代表县委县政府,向出席会议的领导、来宾表示热烈欢迎和衷心感谢。他说,天台始终坚持“工业强县”战略,坚定不移走制造业高质量发展之路,荣获全省首批“浙江制造天工鼎”。天台将借此机会,积极学习全省各地的好经验、好做法,探索更多方法路径,加快推进制造业发展壮大。

当天下午,与会人员实地参观考察了浙江天铁实业股份有限公司、浙江银轮机械股份有限公司和苍山产业集聚区。

网红“洗眼液”有用吗? 你的眼睛需要定期清洗吗?

因此,如果眼睛出现不适症状,建议及时就医,遵循专业医生的指导进行治疗,避免使用未经专业认证的网红洗眼液。

普通人的眼睛是否需要定期清洗?

普通人的眼睛不需要定期清洗。事实上,人眼内部有一种自我清洁机制,可以清除异物和污垢。

此外,眼泪对眼睛也能起到清洁保护作用。眼泪不仅仅是由水分组成,还包含了一些特殊的蛋白质和抗菌成分,它们能够清除眼睛表面的污垢和异物,并且保护眼睛免受感染和刺激。眼泪还能提供眼睛所需的氧气和营养物质。因此,即使没有明显的异物感或不适,人们的眼睛也会通过流泪来自我清洁和自我保护。

什么情况下眼睛才需要清洗?

眼睛在正常情况下是不需要清洗的,但如果出现以下情况,可能需要进行清洗:

1. 眼睛有异物感

当眼睛进了异物,如沙子、尿屎或化妆品残留物等,可以用生理盐水清洗眼睛。

2. 接触化学物质

如果眼睛不小心接触到化学物质,如酸、碱等,需要立即用大量的清水冲洗眼睛,并及时就医。

温馨提示:

少用洗眼液,干眼门诊为你保驾护航。

很多人使用洗眼液,往往是因为眼部干涩或有异物感,这通常是干眼症的表现,需要到正规医院的干眼门诊就诊,经过专业医师的诊断,制定个性化的治疗方案。

另外,日常生活中一些预防和治理干眼症的小妙招也可及时向医生咨询哦!

来源:健康四川官微

“和合药葫芦”科普专栏

县市场监督管理局 主办
县药品不良反应监测中心

通告

浙江鼎昕建设有限公司承建的百花路北侧至福利中心、天台小学飞鹤山校区配套道路工程已完工,并完成竣工验收工作且已投入使用,本工程民工工资已经付清,现进入浙江鼎昕建设有限公司百花路至福利中心道路工程农民工工资专户(账号:201000297534991)账户注销程序。如对本工程的农民工工资支付情况存在意见或纠纷的或尚未结清的施工人员,请在本公告发出之日起30日内到项目部结清。

联系人:王先生,联系电话:18858668010

农民工维权部门电话:

- 1.县住建局:0576-89356324
- 2.县劳动监察大队:0576-83930855
- 3.县劳动人事争议仲裁院:0576-83812376
- 4.县市政公用工程质量监督站:0576-83805936

浙江鼎昕建设有限公司
2023年6月20日



把小瓶子里的洗眼液倒进眼罩杯中,然后往眼睛上一扣。眼睛转一转,没多久,眼罩杯里就会出现很多像分泌物一样的“脏东西”。我们的眼睛竟然这么“脏”吗?网络爆卖的洗眼液真有这么神奇的功效?

市面上流行的网红洗眼液有用吗?

目前市场上很多网红洗眼液并没有经过专业机构的严格检测和认证,因此使用这些产品存在很多不确定性和风险。

一些网红洗眼液可能含有不适合人体使用的成分,或者使用方法不正确,都会导致眼睛更加不舒服。

频繁使用网红洗眼液,还可能对眼睛造成伤害,如干燥、疼痛、刺激、发炎、出血等,甚至可能导致角膜炎等严重问题。